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Πανδήμως η Σέριφος τίμησε τη μνήμη του Αγίου 
Αθανασίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας 
και Μήλου κ. Δωροθέου Β΄ και με τη λειτουργική συμμετοχή 
των Εφημερίων της Σερίφου, τιμήθηκε σήμερα η μνήμη του 
Αγίου Αθανασίου, στον ομώνυμο Μητροπολιτικό Ναό της 
Χώρας, με την τέλεση της Θείας Λειτουργίας.

Παρά τις κυριαρχούσες δυσμενείς καιρικές συνθήκες, στη Θεία Λειτουργία 
συμμετείχαν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του Δημοτικού Σχολείου Χώρας και 
πολλοί Σερίφιοι πιστοί, οι οποίοι κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό.

Επιτελών την διακονία του θείου Λόγου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ εξήγησε 
πώς ο μικρός το δέμας Άγιος Αθανάσιος ανεδείχθη Μέγας στη συνείδηση των 
πιστών και της Εκκλησίας, χάρη στα πνευματικά του χαρίσματα και κατορθώματα, 
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την υπομονή του και, κυρίως, χάρη στην ορθοτόμηση του λόγου του Θεού στις 
ψυχές των πιστών, οι οποίες απειλούνταν από τις κακοδοξίες του Αρείου και εν 
τέλει, χάρη στους αγώνες του παρέμειναν άτρωτες από τα δηλητηριώδη αιρετικά 
βέλη του Αρείου, με εδραιωμένη την Ορθόδοξη πίστη.

Ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, Πρεσβύτερο Παναγιώτη 
Μπόμπα για τον προευτρεπισμό και την άρτια διοργάνωση της πανηγύρεως, τους 
Εφημερίους, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες, ευχαρίστησε τους προσελθόντες 
πιστούς, προς τους οποίους μαζί με το αντίδωρο προσέφερε γλυκίσματα, μερίμνη 
του Ιερού Ναού, και ιδιαιτέρως συνεχάρη τους Εκπαιδευτικούς και τους Μαθητές, 
προς τους οποίους προσέφερε δώρα και απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και 
συμβουλές.

Προ της αναχωρήσεώς του από τη Σέριφο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος 
Β΄επεσκέφθη την Ιερά Μονή Ταξιαρχών και ευλόγησε την πίτα του Αγίου 
Βασιλείου, ευχηθείς στον εκεί ευδοκίμως ασκούμενο Ηγούμενο, Αρχιμ. Ευδόκιμο 
Καραπαντελάκη.

Ήδη ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ πλέει προς Πειραιά και εκείθεν θα μεταβεί 
στο Σιδηρόκαστρο, προκειμένου να ευχηθεί στον εορτάζοντα αύριο Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σιδηροκάστρου κ. Μακάριο.





   











Πηγή: Μαρκουίζος Αλέξανδρος Γραμματέας Ι. Μητροπόλεως Σύρου


